

26 апреля - День памяти Чернобыльской трагедии.

38-я годовщина печального события в отечественной истории — аварии на Чернобыльской АЭС, ставшей крупнейшей за всю историю атомной энергетики. К этой дате приурочен День памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах.

Военные и гражданские специалисты находились в зоне радиационного облучения — многие получили дозы, превышающие допустимые. Однако своими самоотверженными и профессиональными действиями эти люди спасли мир от еще более страшного исхода событий. Сегодня в Центре общения старшего поколения прошло мероприятие, посвященное 38-ой годовщине трагедии на Чернобыле. Ликвидатор ЧАЭС Кяшкин Валерий Иванович рассказал активистам Центра трогательные истории о том, как в 1986 году он находится в командировке в самом центре Чернобыля, а также продемонстрировал свои награды. Нельзя допустить, чтобы подобное повторилось. Также активисты Центра посмотрели фильм про Чернобыль.

